



Από αριστερά: Ελευθερία Γκούφα, Ελένη Κυριακού και το μοντέλο που αντικατέστησε τελευταία στιγμή την Αμερικανίδα αρχαιολόγο στην πιασαρέλα.

# Απουσία-μυστήριο από την πασαρέλα



Από την  
**Ελισάβετ Κυρίτση**  
ekiritisi@espressonews.gr  
Φωτό: Χρήστος Ζήνας

**Η** μυστηριώδης εξαφάνιση της Ντόροθι Κινγκ! Η Αμερικανίδα αρχαιολόγος, ιστορικός, συγγραφέας και μπλόγκερ, που έβγαζε περισσότερα...

ανακινώντας για τα ευρήματα της Αμφίπολης απ' ό,τι οι Έλληνες συνάδελφοί της, να μην ήρθε στην Αθήνα και προετοιμάστηκε για το fashion show της Κύπριας σχεδιάστριας Ελένης Κυριακού, δεν εμφανίστηκε όμως στο Συνεδριακό Κέντρο Εθνικής Ασφαλιστικής, επακαλούμενη υψηλό πυρετό.

Θα μπορούσε να πει κάποιος πως ο άστατος καιρός την έριξε στο κρεβάτι, όμως υπάρχει ένα μυστήριο στην υπόθεση που, σύμφωνα με τις πληροφορίες, έχει προβληματίσει και την ίδια την designer.

Η Κινγκ ήρθε στην Αθήνα την περασμένη Πέμπτη και την ίδια μέρα πήγε στο σπίτι της σχεδιάστριας, ώστε να δοκιμάσει τις δημιουργίες της συλλογής «Η Μούσα της Αμφίπολης», τις οποίες θα φορούσε στο show. Δήλωσε μάλιστα άλλη μία φορά ενθουσιασμένη που θα έπαιρνε μέρος, αφού τα ρούχα ήταν εμπνευσμένα από τις Σφίγγες και τις Καρυάτιδες που αποκαλύφθηκαν στον τύμβο του λόφου Καστά.

Προβληματισμένη από το «στήσιμο» της ιστορικού Ντόροθι Κινγκ η Κύπρια designer Ελ. Κυριακού

Το πρωί του περασμένου Σαββάτου -ημέρα του show- η Ντόροθι Κινγκ επικοινωνήσε με την Ελένη Κυριακού, ώστε να ενημερωθεί για την ώρα που θα έπρεπε να είναι στον χώρο όπου διεξάγεται η ελληνική Εβδομάδα Μόδας. Όμως μία ώρα πριν από την -υπό κανονικές συνθήκες- άφιξή της στο συνεδριακό κέντρο της λεωφόρου Συγγρού, έστειλε μήνυμα, με το οποίο ενημέρωνε πως είχε υψηλό πυρετό και δεν θα μπορούσε να δώσει το «παρών». Μάλιστα ενημέρωσε σχετικά και μέσω twitter.

## «Φοβερά υψηλό πυρετό»

«Λυπάμαι πολύ που θα χάσω το σημερινό (σ.σ.: προχθεσινό) show της Ελένης Κυριακού, αλλά έχω έναν φοβερά υψηλό πυρετό και δεν μπορώ καν να σταθώ όρθια, πόσο μάλλον να περπατήσω» έγραψε η Ντόροθι στον λογαριασμό της στο twitter. Όπως μάθαμε, η Κυριακού ενδιαφέρθηκε προσωπικά και τη ρώτησε αν ήθελε να της στείλει κάποιον γιατρό στο ξενοδοχείο, ωστόσο η Αμερικανίδα αρχαιολόγος δεν απάντησε.

Παρούσες ήταν πάντως η διεθνούς φήμης ψυχολόγος Λίνα Παπαδοπούλου και η συντηρήτρια του Μουσείου Μπενάκη, Ελευθερία Γκούφα, οι οποίες επίσης είχαν κληθεί να εμφανιστούν στην επίδειξη.

Η Ντόροθι Κινγκ με τη δημιουργία που θα φορούσε στο fashion show